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Jméno autora:          Alena K l o u č k o v á 

Název práce:             Vliv virtuálního světa na volný čas středoškolské mládeže 

Téma práce:                 je aktuální, souvisí s oborem a v literatuře je zpracováno částečně 

Struktura práce:          je celkem promyšlená, (prvá kapitola je věnována problematice volného času,  

ve druhé autorka charakterizuje kategorii mládeže, třetí  obsahuje charakteristiku virtuálního světa a ve 

čtvrté je prezentován vlastní výzkum).  

Práce je zaměřena:       teoreticko-empiricky 

Jazyková a stylistická úroveň práce: vcelku dobrá, vyhovuje požadavkům 

Rozsah práce:               je spíše nadprůměrný (75 stran textu) 

Použitá literatura:        aktuální, svědčí o důkladném přístupu k tématu 

Počet uváděných titulů: celkem 47 titulů, 12 internetových zdrojů, převážná část byla využita   

Citace v textu: je hodně častá a objevují se jisté nedůslednosti a nepřesnosti. Např. na s. 24, 29, 30, 45 

chybí odkazy, na s. 16 je uvedeno „dle Procházky“, ale odkaz je na Krause.   

Formální stránka práce: odpovídá v zásadě požadavkům, objevují se drobné překlepy.         

Využitelnost pro praxi: obsah práce nabízí využití, autorka by se k tomu mohla konkrétně vyjádřit při 

obhajobě.   

Cíl práce: je vymezen v úvodu práce, „shromáždit informace a představit problematiku volného času 

středoškolské mládeže, který je ovlivňován životem ve virtuálním prostoru“. Specificky je pak cíl 

formulován pro empirickou část.       

Úroveň práce: naznačuje, že diplomantka pracovala se zaujetím tématem a odpovídá požadavkům 

kladeným na diplomové práce. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

        Autorka přistupovala ke psaní diplomové práce zodpovědně, pracovala samostatně a práci podle 

potřeby konzultovala.     

- V kap. 1.3 postrádám analýzu konkrétních vlivů, např. u rodiny (faktory demografické, sociálně 

ekonomické, kulturní). 

- V souvislosti s médii by bylo dobré doplnit statistické údaje o čase, který jim mládež věnuje. 

- Vyhodnocení hypotéz, hlavně v případech, kdy se nepotvrdily, by zasluhovalo diskusi. Např. 

jak vysvětlit, že se nepotvrdila H7?    
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